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ЧС-2026 - розклад матчів на 15 червня та
прогнози на головні поєдинки дня
П'ятий ігровий день Мундіалю: Іспанія проти Кабо-Верде, Бельгія
проти Єгипту та ще два поєдинки стартового туру
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ЧС-2026: розклад на 15 червня

П'ятий ігровий день чемпіонату світу-2026 з футболу принесе
одразу чотири матчі стартового туру - від нічного поєдинку в
Африканській групі до вечірнього іспанського дебюту. Мундіаль вже
встиг здивувати - на попередніх ігрових днях Бразилія не змогла
перемогти, а Катар шокував Швейцарію. 15 червня програма
розпочнеться вже о 02:00 за київським часом і триватиме до
пізнього вечора. Серед претендентів на увагу - чинні чемпіони
Європи іспанці та збірна Бельгії, яка прагне реабілітуватися
після провалу на попередньому Мундіалі.

Детальний розклад матчів і прогнози букмекерів на 15 червня
опублікував ТСН. Відкриє день поєдинок групи E між збірною Кот-
д'Івуару та командою Еквадору - того самого Кот-д'Івуару, фанатів
якого не пустили до США на Мундіаль. У тому ж квартеті виступають
Німеччина та Кюрасао, що зіграли між собою ще 14 червня, о 20:00
за київським часом.

О 05:00 за київським часом зійдуться Швеція та Туніс у групі F.
Варто нагадати: замість Швеції в цьому квартеті могла б виступати
збірна України - але наша команда програла шведам з рахунком 1:3
у півфіналі плейоф європейського відбору і не вийшла на Мундіаль.
У цій групі також змагаються Нідерланди та Японія, їхній матч
відбувся 14 червня, о 23:00.

Увечері 15 червня глядачів чекають два найрезонансніші матчі дня.
О 19:00 на поле виходить збірна Іспанії - чинний чемпіон Європи -
проти дебютанта Мундіалю Кабо-Верде. О 22:00 стартує поєдинок
групи G між Бельгією та Єгиптом.

Фанати Еквадору готуються до битви,
скриншот з відео
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Що пропонують букмекери на кожен матч

У нічному матчі Кот-д'Івуар - Еквадор фаворитом є збірна
Еквадору: коефіцієнт на її перемогу становить 2,60. Нічия
оцінюється в 2,86, перемога івуарійців - у 3,38. У поєдинку
Швеція - Туніс аналітики також віддають перевагу європейцям:
ставка на перемогу шведів приймається з коефіцієнтом 1,98, нічия
- 3,53, виграш Тунісу - 4,15.

Абсолютним фаворитом серед чотирьох матчів дня є збірна Іспанії у
грі з Кабо-Верде: коефіцієнт на перемогу іспанців - лише 1,13.
Нічия оцінена в 9,50, а перемога острів'ян стала б справжньою
сенсацією - коефіцієнт 21,00. У матчі Бельгія - Єгипет букмекери
підтримують бельгійців з коефіцієнтом 1,64 на перемогу. Нічия -
4,00, виграш Єгипту - 5,66.

На наступний день, 16 червня, о 01:00 визначатимуть стосунки
Саудівська Аравія та Уругвай - другий матч групи H. А о 04:00 в
групі G зіграють Іран та Нова Зеландія.

Мундіаль-2026 встановить рекорди турніру

Нинішній турнір особливий - вперше в історії у фінальній частині
виступають одразу 48 збірних. Змагання тривають 39 днів і
включають 104 гри, що є абсолютним рекордом. Серед дебютантів -
екзотичні для футбольних фанатів країни: Кабо-Верде, Кюрасао,
Йорданія та Узбекистан, що додає змаганням особливого колориту.

Португальський форвард Кріштіану Роналду підходить до Мундіалю з
вражаючою статистикою: за плечима 226 поєдинків за національну
команду, 143 голи та 46 асистів. Водночас, як свідчать дані,
Роналду йде на турнір без гола - три матчі збірної підряд він
залишився без результату. У груповому раунді Португалія зіграє
проти ДР Конго, Узбекистану та Колумбії.

Перегляд футбольних матчів, як свідчать дослідження, корисний для
здоров'я глядачів і навіть допомагає у кар'єрі.
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